

幸福的苹果控



[幸福的苹果控 下载链接1](#)

著者:老草吃嫩牛

出版者:文联

出版时间:2010-9

装帧:

isbn:9787505968424

《幸福的苹果控》，Loli控？正太控？No, No! 关淑怡只是一个猪圆玉润、四季怀春、本城最大公司干活最多拿钱最少的“苹果控”。挖煤的？卖水果的？No, No! 秦知其实是一个天生色盲、风度翩翩的IT精英、闷骚腹黑男。在关淑怡的概念中，公主、王子、苹果，这三样东西有着不可磨灭的联系。某次用拖鞋踩苹果后，关淑怡自然而然地走入了传说中“挖煤帅哥”秦知的生活中。从此，日子是囧的，没有最囧，只有更囧。让关淑怡囧的是，这个色盲青年居然能为她挑出最好吃的苹果；让秦知囧的是，这个傻傻的小城女人居然能抚平他心上的伤痕！当缺乏安全感的色盲症患者遇

作者介绍:

老草吃嫩牛，本名李颖，蜷缩在都市角落，自视虔诚的中年半家庭妇女，期盼自己永远长不大的说书人。她的故事来源于她所阅读过的那些文字。在她看来，每本书都有一个遗憾，每本书也都会打开一片望不到边的田野。

如果将那些属于她的故事串起来，其实很简单，那就是弥散在我们这个世界角落的那些不易被发现的幸福感。

目录: 第一章 苹果控和挖煤的
第二章 山妮妮跟小芳芳
第三章 秦知的价值
第四章 BH女人的尴尬事
第五章 三个月的感情
第六章 苹果里的虫儿
第七章 全世界人民一起撑
第八章 微妙的距离
第九章 谈婚论嫁
第十章 选择婚纱店要慎重
第十一章 谁欺负谁
第十二章 皇阿玛来袭
第十三章 婚前集体烦恼期
第十四章 过期的树洞
第十五章 别开生面的婚礼
第十六章 过去的，都还完
第十七章 身边的事情
第十八章 新人难为
第十九章 父母难当
第二十章 你回来的时候，我在家
· · · · · (收起)

[幸福的苹果控](#) [下载链接1](#)

标签

小说

老草吃嫩牛

言情

爱情

苹果控

现代都市

生活

现代

评论

文笔轻松读起来欢快不用走脑子，期末考试期间读的休闲文。小城女人逆袭高帅富的故事。果果实在很厉害，看得透彻，做得明白，雷厉风行，爱憎分明，难怪秦知王子喜欢她。

男主强大的离谱了些。话说作者大人学过高中生物没有？我记得色盲是X染色体的伴性遗传病，老妈是色盲才让人有点捉急，因为生出儿子来100%是色盲，但生女儿100%不是色盲（前提是老爸不是色盲哈）。老爹是色盲没啥吓人的好吧，孩子（无论男女）最多就25%的概率是色盲好吧。25%的概率很恐怖么？很让受不了么？就算真的中了25%难道可以跟那些先天缺胳膊少腿失明聋哑唐氏症脊髓灰质炎的相提并论么？男主不是特nb特渊博的精英么？这点道理他原来不知道啊！！那作者大人知不知道英伦帅哥Jude Law也是色盲啊？人家活得很好啊，人家生了一堆娃啊……

色盲有这么可怕吗都不敢要孩子…………

挺好看的，但是觉得是童话。另外，里面的生育观不符合优生优育。大人的缺陷真的不要带给小孩。

★★★☆。果果是注定要放到筐筐里头的。他有一个特别好的老婆，他们会幸福的。结尾的时候，被果果感动到了。我们所需求的其实就是这份平凡温馨的生活。

很搞笑

呐，我问你，幸福是什么。
关淑怡可以告诉你。幸福是什么。幸福是替喜欢的人做一些事情，那是一种很微妙的情绪。如果真的要细细品味形容的话，这种感觉就叫拥有的幸福。
关淑怡和我们所熟识的言情女主不一样。她平凡，长相也普通，有点胖胖，就职于生长在胡同小巷也在那儿住了一辈子。她就是你，她就是我。
她并不期待爱情能够出现，她也接受父母的相亲虽然很厌恶。
她的世界很小很小，她周围的好朋友在她的世界都有独特的称呼。山妮妮小芳芳喊得很

起劲。她没有男人，一辈子，没问题。

说实话，我很是羡慕她，和对其他言情的女猪的羡慕不尽相同。她独特的存在于这个花里胡哨的世界，并不吸引人的注意但是她就是个真正的活的女人。不是疯疯癫癫不是高傲冷清。

她爱上了就是爱上了，看到狐媚的情敌也并不害怕，甚至为她取了属于自己世界的昵称。男人跑了

故事和简介关系其实不大，闷骚腹黑的男主也没写出来~ 不过故事平淡温馨 文笔独特

好久没有看过出版的书了。尴尬。这篇女主各种土但是大智若愚啊。男主有缺陷但是是商业奇才啊。两个差距大的人在一起真幸福啊！

很温馨很实在的一本小说，没有那些海誓山盟的恋爱，两个各取所需的人实实在在的婚姻，他们的恋爱是共同的成长，共同面对社会面对家庭婚姻的责任，学会给予和承担。男主秦知是一个自卑自闭的色盲患者，被抛弃的童年让他变得古怪而难以接触，是关苹果这小城女人真挚自然的关心，让他懂得了爱，知道了自己追寻什么，而以前凝带给自己的伤害，可以放下了。关苹果是小城女人，大俗，她待人诚恳，最大的特点是善良，有一种传统女人的道德观，相夫教子，是现代女子普遍追寻自我价值中缺失的美德，她给予秦知的温暖，也从孤儿院中学会了更多为人的哲学，这两人，俗世烟火，却感动了我们这些冷血的读者。

最后信里面那段话不错，然后自从乐医之后在翻看老草吃嫩牛的文。

又是虎头鼠尾。

BL作者的BG文，老草的文笔我很喜欢，她少有的几篇BG文都很好看，文笔风趣，故事清新，男女主角以独特的个性让人印象深刻。非常喜欢这篇文，前面走轻松路线，后段时常被感动到。尤其是结尾女主给男主写得那封信，哭的稀里哗啦。非常推荐！

努力做个幸福的苹果控。

非常有烟火气息的小言，仿佛隔绝这个世上的纷纷扰扰而存在，真的很村很乡土。但是感觉呢，很踏实。只是看完之后，我才知道这个世上，还有色盲是这么严重的，眼里只能看到黑白，该是多么的难过啊

令人思考的言情文 没有狗血的现实童话

功底很好，但是文章头重脚轻，后面平淡得紧……

小城里的人生百态。欢乐文。

最近读的烂文好多ヽ(ﾟ▽ﾟ)ゝ

小城故事多，有小城根骨的作者多年的社会阅历和经验才能写出这样的故事，伴随着屁股，村长，苹果，长发飘飘妖娆女神，有色盲略自闭的秦框框，关苹果喜气洋洋的结婚，笑着笑着突然就感动一把，成熟的世界观和爱情观

[幸福的苹果控 下载链接1](#)

书评

这书并不出色，我是这么认为的。

唯一的一个笑点，应该就是他们结婚的那天晚上吧。让人很奇怪，两个人分别在厨房和父母的我是被找到。不知道为什么，我却想哭。

他低头仔细地嗅着苹果的味道，为她挑选最美味的苹果。

他独脚站立，看着她伸过来的那只有缺陷的并不美丽的脚，默...

看完这本书，在爆笑之余，也平生了很多感慨，恰好看到八喜的书评，心有同感，转之：

老牛文如其人，文字很爽利，日常幽默里又透着满满的人情世故和社会阅历。男主角秦知刚一出场，就让人感觉是个有戏的人，类似于深藏不露的江湖高手一类，似乎杀人都不带见血，不过周围的人对...

因为一直没有结婚也没有男朋友的缘故，常有朋友问我，你到底想要找什么样的男人？我想要找什么样的男人呢？我自己也常常这么问自己，我说，想要找一个负责人的男人就行，朋友嗤笑，哈，这样的男人最难找。

看过《幸福的苹果控》之后，我想，我终于知道自己想要找什么样的男人...

是无论如何悲伤的人看了都会开心的书。文字功底很强，叙述很有点《梦里花落知多少》的味道，干净简洁而扎实的文字让人无论如何也讨厌不起来。书中的插图很好玩，很可爱很爆笑，如果你需要一个明媚的心情，推荐你这本书。

“爱情不就是，你靠近我，我靠近你，然后彼此交溶在一起的嘛。”这句话，就是小说女主果果心中所想的，对于迟迟拿不下秦知的她，也有一度是迷茫和愤怒的。尽管好友一再奉劝她，不要首先开口对他说爱，因为以后会吃亏的，可在那个暧昧气息流动在两人之间的氛围里，果果还是把持...

恩。对于我这种横扫网络各种小说，看过无数经典的人来说。。这本书，具体什么情节忘的差不多了。所以，应该只能算中等偏上。。。嘿嘿
对于刚看腹黑男猪，lol女主的童鞋们来说。。应该还是值得一看滴。。

在当当网上看到书名时，毫不犹豫地下了手，不想错过乔布斯的一丝一毫。谁知~谁知，是本小说额~写的还不错，搞笑的地方扯的我嘴唇疼。秦知说的一句话好：七年和七个月没有什么差别。

有一个形容两个人相配的词我非常喜欢，叫做天作之合，恰如关淑怡和秦知之间，可不正如上天注定的一半，完美的契合。很难想象给他们换一个伴侣，会是什么样子。只是

，这种太过完美的东西，总让人感觉仿佛不真实，真的会有这样的人存在吗？真的会有这样的爱情存在吗？真希望作者...

美好的情感总是令人向往，只是这种美好需要你有一双能够发现的眼睛。就像我们看到的秦知和关苹果，你会觉得，啊，看这是多么有爱的两个人啊！可是，跟秦知相处了7年的郎凝就看不到秦知在沉默之外的能力，而跟关淑怡曾经相处过的相亲对象也看不到她在庸俗之外的宽容和友爱。我...

这本书看起来非常快乐，作者行笔流畅而别有味道，描写的情感质朴中透着种种趣味。不过看完之后，我却在想，现在的社会中，大家都是这山望着那山高，又有能够像秦知和关淑怡这样子，甘于守住这种平淡的幸福呢？又有多少人，是在意气风发地挥霍掉了青春和热情之后，暮然回首，才...

很久没有在看书的时候傻笑到让旁边的人飞白眼了，真的是一本非常有爱非常快乐的书，而且好囧好爆笑啊，真羡慕那种没有顾忌得生活。一想到关苹果，噗，真的是太搞笑啦。

看到两个人的互动，在爆笑之余，也非常感动，一生中能够遇到这样一个相契合的爱人，多么不易，而当他们懂得珍惜的时候，又是多么不易。

就女人看女人来说，关苹果显然是一个成功的女人，她给自己的定位非常准确，她就是一个小城女人，她不需要多大的野心，只要一个好男人，然后和这个男人一起经营一个幸福的家庭。

她身上具有典型的母性气质，宽容且治愈，所以虽然她看似疯疯癫癫，跟高知的秦知格格不入，却最后...

就像那句大俗话说的，什么锅配什么盖，但在这茫茫人海中，想要找到与自己匹配的锅或者盖，真的不是一件容易的事情，不然，为什么现在剩男剩女越来越多呢。相较之下，关淑怡与秦知两个人，真的是受老天爷宠爱的幸运儿了。他们都找到了与自己最匹配的锅盖。彼此真正地相互支持...

这个世界的诱惑太多，它们让我们都变得不那么纯粹，就像郎凝一样，明明已经选择了秦知，却无法坚持下去，因为她根本就没有读懂他。

我们有多少人，都像郎凝那样，这山看着那山高，总想得到更好的，结果到最后手里什么都没抓到？郎凝的幸运在于她还有自己的骄傲，她还能再失...

一直都在自问，在广袤的宇宙中，在茫茫的人海中，在短暂的生命中，你到底想要什么？名？利？爱？即便是孔子，谁知道当我们现在的文明成为又一个神秘的史前文明的时候，还有没有人知道他是谁？再怎么有钱，又能买到多少东西呢？又有多少东西是买不到的呢？而爱，爱又是多么飘...

一口气看完了全文，非常开心。这篇文非常特别，其中的关苹果是我熟悉又不熟悉的女人，我了解小城的女人，在她们心中，家庭和自己的男人就是一切，只是她身上更有非常神奇的一面，那种疯狂的快乐，那种宽宏的母性，非常难得，因此更加令人向往。

哈哈，本来看到第一段的时候，心里是有一点沉得，但是关苹果一出场就改变了这种心情，哦，多么搞笑的大苹果啊，哈哈，我都要笑死了，实在忍不住偷笑，还被旁边的人嗤笑傻瓜。不过，真的很搞笑啊，你说，这个世界上怎么会有关苹果这样的人呢？太快乐了，看这本书，感谢老牛哈...

[幸福的苹果控 下载链接1](#)